

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LOCAL Y REGIONAL

Gimnasio

Esta tarde habrá juegos corporales en el gimnasio de puerta de Pilar, y por la noche, de diez a tres, baile en el de la calle de San Sisenando.

Hubo indulto

El alcalde Sr. Merino rebajó algunos días de la suspensión de empleo y sueldo que, por tiempo de medio mes, impuso al guardia municipal Avelino Realado, quien está ya prestando servicio.

Aquel acto de clemencia lo efectuó el Sr. Merino el día en que se tuvo noticia de la ocupación del Gurugú.

Varias noticias

La falta de lluvias de otoño contribuye a que el ganado se venda a bajos precios en las ferias y a que las demandas sean pocas.

Ayer se celebró el matrimonio del empleado de Correos D. Francisco Durán con la señorita Fernanda Lozano.

Salió para Leganés, a fin de incorporarse al tercer batallón del regimiento infantería de León, el segundo teniente D. Manuel Romero Corchado.

Nos suplicó que le despidamos en su nombre de los numerosos amigos que aquí tiene y a muchos de los cuales no pudo ir a saludar por falta de tiempo.

Sallieron de esta capital tres soldados del regimiento caballería de Villarrobledo para incorporarse al escuadrón de Ceuta, de guarnición en dicha ciudad africana.

Se encuentra enferma la señora doña Agustina Taribó.

Deseamos su pronto y completo alivio.

Música

Programa de las piezas que ha de ejecutar la banda municipal, en el paseo de San Francisco, esta noche de nueve y media a once y media:

- 1.º Paso doble, «Ronda».—P. Eche-goyen.
- 2.º Polka de cornetín «Lisbonense».—Ciriaco.
- 3.º Overtura «La perla du Nort».—Ch. de Carmont.
- 4.º Vals, «Visión Lontaine».—F. Poppi.
- 5.º Paso doble, «Viva tu gracia, mi niño».—L. Ayllón.

Servicio telegráfico

Madrid 2 (16'20).

En favor de los presos de Barcelona

Un despacho de Londres dice que el doctor Magalhaes Lima, en nombre de los periodistas de todos los países, reunidos en la conferencia internacional, dirigió al presidente del Consejo de ministros de España un llamamiento humanitario en favor de los presos de Barcelona.

Merece aplausos

Los merece en verdad el bando publicado por el gobernador militar de Melilla general Arizón, reprobando duramente los sucesos que allí se desarrollaron mientras nuestras tropas ocupaban el Gurugú, resultando heridos varios moros indefensos de los que habían ido a la plaza para vender sus mercancías, y algunos de los cuales son parientes de los indígenas que tan valientemente luchan al lado de nuestro ejército contra el enemigo.

En el bando aludido advierte dicho general que castigará enérgicamente a quienes atenten contra los moros adictos a España.

Revolución en el Paraguay

Despachos de Buenos Aires dicen que la revolución que hace un mes late en el Paraguay, se ha desarrollado seriamente en los últimos días.

Numerosas guerrillas se apoderaron de diversos puntos en la frontera.

El movimiento revolucionario fué organizado por el partido Colorado, cuyo jefe es el general Caballero.

Parece que lo apoya un grupo del partido liberal.

Hecatombe en unos exámenes

Como la gente nea está ponderando frecuentemente la enseñanza que se da en los colegios dirigidos por jesuitas, vamos a transcribir los datos que consigna el periódico de Lisboa *O Mundo*, sobre el resultado de los exámenes de los alumnos del Colegio de Campolides.

Dos notables, 16 aprobados, 46 reprobados y siete desistieron de presentarse a examen.

Los clericales se han puesto furiosos por la publicación de estos datos en la prensa.

Accidente desgraciado

Comunican de Calatayud que al vecino Julián Gorosavel, al disponerse a disparar, para celebrar la ocupación del Gurugú, un cartucho de dinamita, le explotó en la mano, que le ha sido amputada.

Se encuentra en grave estado.

Felicitaciones

El director de *La Correspondencia de España*, D. Leopoldo Romeo, ha recibido muchas felicitaciones por haber sido puesto en libertad.

Campaña de los locutos

Comunican de Lisboa que los jesuitas, enfurecidos por el resultado de los exámenes de los alumnos que ellos instruyen en Campolide, han emprendido una insidiosa campaña contra los profesores que entendieron en aquellos exámenes.

El general Borbón

Salió para Málaga, desde donde se trasladará a Melilla, para ver a uno de sus hijos que ha sido herido, el general Borbón y Castelví.

Rasgos de heroísmo

En el combate librado el día 30 en el zoco Jemis, registráronse muchos rasgos de heroísmo efectuados por nuestras tropas.

Las fanáticos rifeños batiéronse también bravamente y se mostraron tenacísimos en su ataque cuando el general Tovar ordenó a las tropas la retirada, después de haber ocupado, dando muestras de gran temeridad, las posiciones del enemigo.

Prisioneros

En el combate del día 30, nuestras tropas hicieron a los moros algunos prisioneros.

REGISTRO CIVIL

Días 1 y 2

Fallecidos

Galo Arnao Piris, 63 años, aristolia.
Luis Ramírez Guerrero, 82 años enteritis crónica.

Nacidos

Elisa Burgos López.
Fernando López Fernández.
Diego Rollano Laurinena.
Manuel Borba y Núñez.
Roque Gudiño Varón.
Margarita Blanco Romero.
Vicente Busto Gómez.

Casamientos

Ninguno.